

观点



厉以宁：防范经济二次探底

“中国经济已经触底，开始回暖。”日前，全国政协经济委员会副主任、北大教授厉以宁对时下中国经济提出了自己的判断。他对今年中国GDP达到8%上下较有信心。但他同时指出，如果技术没有改进，节能减排依旧，原材料消耗一如既往的话，中国经济即便复苏，也存在二次探底的风险。二次探底的风险在于，产能过剩出现会带来库存增加，压缩信贷，进行二次探底；另外一个可能性，如果产业结构没有大的调整，大量投资上来后，银行信贷过多，物价上涨，正在恢复的经济就会再次下来。

据《21世纪经济报道》

调价一周，郑州93号汽油每吨降255元 批发价跌了，零售价咋不见动

业内人士分析，近期下调可能性不大

财经观察

7月8日凌晨，纽约市场的主力原油期货合约连续第五个交易日收盘价跌破每桶63美元，报收于62.93美元，自从上周一油价收于每桶71.49美元以来，油价已下跌近12%。与之相应的是，自6月30日油价上调至今，重庆、成都、长沙、福州等多地市场信息显示，各地成品油批发价格均出现暴跌。目前郑州市场0号柴油从调价时的每吨6465元下跌到6300元；93号汽油从每吨7655元，下降到每吨7400元，每吨降了255元。

晚报记者 徐刚领

汽柴油批发价下跌对照表

时间	部门	93号汽油	0号柴油
6月30日	国家发改委调价	7655元/吨	6465元/吨
7月7日	中石化报价	7400元/吨	6330元/吨
	中石油报价	7400元/吨	6330元/吨
每吨下跌		255元	135元

全国成品油批发价集体下跌

统计表明，尽管在国内成品油统一调价后的头几天里，各地石油商的批发价格基本执行了最高限价，但没几天，包括重庆、成都、长沙、福州、昆明、南昌、合肥等多地的成品油批发价均出现了每吨50元到500元的跌幅。

近日，国际油价大跌，国内部分地方炼油厂价格也大幅下降。山东、陕西等地炼油企业成品油价格以每天上百元的幅度下跌，中石油、中石化两巨头也下调了成品油批发价。

有媒体报道，今年成品油销售相当困难，零售量较往年同期减少了大约三成。

郑州93号汽油批发价每吨降255元

昨日，记者从全国工商联石油业商会了解到，就郑州市场而言，经过近几天的降价之后，成品油销售仍不理想。7月7日，中石油和中石化的汽柴油报价都有不小的跌幅(如表)。

也就是说，7月7日的批发价与6月30日相比，93号汽油每吨降了255元，0号柴油每吨降了135元。

昨日下午，以上成品油批发价得到了中石化郑州分公司有关人士的证实。不过，这位人士表示，目前0号柴油的批发价是每吨6300元。“这都是由市场供求关系决定的。”这位人士称，国家对于成品油批发价规定有最高限价，但是企业具有一定的调价权。

零售价“岿然不动”

批发价降了，是不是零售价也降了。然而，记者调查的结果让人失望。昨日，中石化北环某加油站工作人员称，0号柴油的零售价仍是每升5.87元，93号汽油的零售价仍是每升5.99元，自从6月30日涨过之后，就没再动过。在中石油南阳路加油站，0号柴油的零售价每升5.87元，93号汽油的零售价每升5.99元，都与中石化的价格

一样。并且，近期也没有什么促销活动。

同样，民营加油站也没有因为批发价的下降而降价。

近期油价是否会下调?

北京时间7月8日凌晨，纽约市场的主力原油期货合约连续第五个交易日跌收于每桶62.93美元，自上一日以来下跌近12%。按照国家发改委“当国际市场原油连续22个工作日平均价格变化超过4%时，可相应调整国内成品油价格”的规定，近期油价是否会下调?

业内人士预计，短期内国家再次整体调整成品油零售价格并无可能，因为截至7月6日，三地(布伦特、迪拜、辛塔)原油在10个连续移动工作日中的加权均价变化率为下降1.80%。

中石化郑州分公司有关人士分析，如果批发价一直下跌，零售价也有可能下调，但在什么时候下调，不好说。

超阅读

高新区产学研对接大会，8家企业与科研单位牵手

昨日，郑州高新产业开发区管委会、郑州市科学技术协会联合主办“郑州高新区技术转移暨产学研合作项目对接大会”在郑州市高新区举行，来自高新区的300多家骨干企业，与清华大学、北京航空航天大学、中科院自动化研究所等18家大学和科研院所进行了项目洽谈对接。会上有8家企业当场与大学、科研院所签订了合作协议。对接大会共签订合作协议和达成合作意向120项，合作方式包括共建研发中心、项目合作、技术合作、人才合作等。

晚报记者 孙庆辉 线索提供 王喆 杜国伟

火车站附近买烟，小心有假

昨日上午，郑州市烟草专卖局南城区直属分局在郑州火车站广场“摆摊”宣传烟草专卖相关知识，不时有市民来投诉，说刚在郑州火车站附近摊点购买的香烟是假烟。在稽查人员的帮助下，这些投诉都得到了妥善解决。稽查人员提醒市民，在火车站附近买烟最好让销售员拿柜台上摆放的烟。索要发票时，可要求商家将香烟上的“一户一码”编号抄写在发票上，以防香烟有问题时商家不认账。

晚报记者 程国平

省旅游服务中心将在郑东新区开建

根据旅游业发展需要，省委、省政府决定在郑东新区建设河南省旅游服务中心，8个设计方案从昨日开始公开。该项目位于中州大道以东、东风东路以南、农业东路以北，龙湖外环西路以西，总用地面积约207.533亩。该中心包括河南省旅游服务中心主体大厦及世界旅游小姐组委会总部大厦，其中主体大厦建筑面积14200平方米，总投资约1.3亿元。

晚报记者 胡申兵

河南永乐 10周年大典巨献

7.17 ——河南人独享的新节日

□晚报记者 冯刘克/文 赵楠/图

有一个“节日”，尽管日历中并没有记载，但却正在为河南市民所追捧。逢此“节日”，人们会发现在河南郑州、巩义、洛阳、开封、南阳、焦作、平顶山等7大城市的大街小巷将充满家电盛宴的信息，气氛比以往过节都还要热闹。而此时，遍布这7大城市的永乐电器各连锁卖场，也是一派热闹非凡的样子，卖场内人头攒动，顾客拎着大包小包的礼品兴奋地往家搬，其中不时还有幸运儿能够中上几千元的大奖……

这个“节日”就是永乐电器一年一度的周年庆典生日会。对于河南人说，它将是新兴的节日。在河南永乐10周年庆典新闻发布会上，河南永乐负责人宣布，将永乐每年一度的周年庆典重金打造成河南全民的节日，和五一、十一、元旦一样，让河南人永久分享这个节日带来的无穷欢乐。

十年成长领袖中原

从十年前惊世骇俗的出世，到成长为河南最大的电器及消费电子零售连锁企业，河南永乐也可以称之为河南家电零售行业的名片。从最初“探索者”到今日家电连锁行业的“领路人”，永乐电器在十年的风雨中不断发展壮大，不仅门店覆盖率扶摇至上，销售额也以飞跃式增长不断突破自己创下的年销售记录。如今，坐拥25家分店的永乐电器，牢牢占据当地最繁华的黄金地段，行成了无可替代的销售网络。渠道市场份额超过45%，在中原

家电零售业独占鳌头。

在十年不断完善和前进中，永乐电器的服务体系日趋完美，无论是售前的专家级的商品介绍，售中的会员制服务，免息分期付款服务、家电维修服务，还是售后的配送、安装，永乐电器的服务体系不仅免除了消费者的后顾之忧，很多服务规章更是创行业领先。如今，来永乐电器买传统家电、生活电器、电脑、数码、手机已成为首选，消费者认为永乐售后服务及商品品质更有保障，进货渠道更值得信赖，这无疑是对永乐诚信服务的认可。目前，永乐电器的销售年均增长幅度高达30%以上，增幅惊人，足以说明永乐品牌已深入人心。

十年发展未来更强劲

09年，在集团战略转型思想的指导下，永乐电器将坚定不移地推进优化网络、提升效率的战略转型，更加关注提升单店的营业能力，为供应商提供一个投入产出比最大化、成本最低的销售平台。通过优化业务模式，为消费者创造“体验式消费”、“一站式消费”、“生活馆”等新兴的消费观。同时永乐也将更富战略性地利用其竞争优势，以稳健持续的经营策略继续领先并扩大市场份额，09年下半年，永乐将新开门店3家，其中，1万平方米、年销售能力达1.5亿的花园旗舰店即将开业。花园店的开业，将使永乐的市场份额更上一个新高度。“永乐进社区”、“专家大讲堂”等面向消费者的新兴公益服务也将在下半年亮相。这些差异化的营销模式，让永乐在保持

品牌广泛认知度的基础上，提高品牌美誉度与顾客忠诚度。

尽管09年上半年经济大环境疲软，但永乐电器依然收获了喜人的业绩：销售同比提升3.36%，利润同比提升35%，这些优异的成绩更加巩固了永乐河南最大、最强家电无敌王者的地位，也将促使永乐在未来发展会更强劲。

十年感恩回馈一个节日

自从1999年7月永乐电器成立，每年的7月永乐都会以周年庆的方式为河南消费者献上的一道生日大餐。2009年7月17日，永乐迎

来了十周年庆典，永乐将怀着一颗感恩的心普惠万民，河南将再度沉浸在欢乐的节日氛围中。为了让河南人从此记住了永乐的生日，记住7月17日这个特殊的日子，永乐决定将7.17打造成一个具有文化内涵的全民狂欢的新节日。此次7.17庆典，永乐将从7月17日起至8月2日持续开展，总备货量达五亿元之巨，其中30%为现金买断的新品和特价商品。全省7大城市25家商场、10大品类、7170万促销让利、71700份礼品买就送，7170元代金券买就送、7170件T恤免费送、717件大奖疯狂抽，让河南人畅享7.17节日的家电盛宴。

